

Oponentský posudek bakalářské práce

Studentka: Mariana Hájková

Téma bakalářské práce: Atletická příprava dětí v mladším školním věku.

Studentka se ve své práci snažila zpracovat problematiku pohybové přípravy dětí mladšího školního věku a vytvořit soubor cvičení, která by oživila náplň hodin v atletických přípravkách. Tuto práci oceňuji, jelikož to je velký přínos pro děti v atletických přípravkách, ale i pro další studenty, kteří tuto práci budou číst.

Teoretická část práce je zpracovaná na 18 stranách s osmi citacemi. Charakterizuje věkovou skupinu dětí, atletickou přípravu, hlavní východiska sportovní přípravy, roční tréninkový cyklus a tréninkovou jednotku. Dále studentka pokračuje rozbohem osobnosti trenéra a popisuje psychosociální dopad pohybové přípravy na děti. Na straně 12 chybí citace, taktéž na straně 19, kde není popsán obrázek, dále se stejný nedostatek objevuje na straně 20 – 22 a celá podkapitola na stranách 27 – 28. Teoretická část práce má obsahovat rozbor literárních zdrojů, aby bylo vidět, zda studentka umí pracovat s odbornou literaturou a umí je následně konfrontovat v diskusi své práce s výsledky, ke kterým dospěla.

Práci by prospěla jasnější formulace cílů a zestručnění úkolů. Studentka užívá příliš dlouhá souvětí - čtenář se v nich po chvíli ztrácí. Úplně chybí kapitola „Metodika práce“. Práci neprospívá časté používání zkratk – vs., kap., atd., tzv., opakování slovního spojení „v rámci“ a používání první osoby v celém obsahu práce kromě strany 24 poslední odstavec. Ve výsledkové části se studentka zaměřila na rozbor literárních zdrojů českých autorů, kteří se věnují problematice nácviku atletických disciplín (Dostál, Velebil, Choutková, Fejtek). Dále představuje netradiční pomůcky, využívané v pohybové přípravě dětí a v tabulkách popsala cvičení a hry zaměřené na správný nácvik jednotlivých atletických disciplín korespondujících s věkem dětí.


Bakalářská práce Mariany Hájkové splňuje svým rozsahem požadavky kladené na tento typ práce, proto ji doporučuji k obhajobě.

Pro vlastní obhajobu předkládám následující otázky:

1. Vysvětlíte prosím výraz „praktické záležitosti“.
2. Podrobněji vysvětlíte tvrzení ze strany 30, kapitola 3. 3 druhý odstavec.
3. Kolik hodin jste strávila nad tvorbou cvičení a her? Konkretizujte zdroje, které byly využity k sestavení těchto her a cvičení.

Hodnocení: dle průběhu obhajoby

V Praze dne 7. září 2010


PaedDr. Jana Kolčiterová
Oponentka bakalářské práce

